

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

人民日报评论员

新冠肺炎疫情发生后,如何在较短时间内整合力量、全力抗击疫情,这是很大的挑战;在疫情形势趋缓后,如何统筹好疫情防控和经济社会发展,这也是很大的挑战。

位的前提下,推动非疫情防控重点地区企事业单位复工复产,恢复生产生活秩序,事关实现全年经济社会发展目标任务。当此之际,迫切要求我们准确分析判断疫情形势,针对不同区域情况完善差异化防控策略,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,坚决夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标双胜利。

继续集中精力抓好疫情防控工作,中风险地区要依据防控形势有序复工复产,低风险地区要把防控策略调整到外防输入上来,全面恢复生产生活秩序。要加大宏观政策调节力度,重在逆周期调节,对冲疫情影响,防止经济运行滑出合理区间,防止短期冲击演变成趋势性变化。



战疫情保平安 王建平作

中共中央政治局常务委员会召开会议

(上接一版)经济社会发展形势,紧紧抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,确保打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,努力实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

会议强调,要继续集中力量和资源,全面加强湖北省和武汉市疫情防控。要巩固排查和收治成果,切实控制传染源、切断传播途径。要夯实社区排查和防控基础,抽调更多干部支援基层,支持各类在当地的干部积极投身社区防控工作。

会议强调,要加强疫情防控国际合作是发挥我国负责任大国作用、推动构建人类命运共同体的重要体现。要继续同世界卫生组织紧密合作,同相关国家密切沟通,分享防疫经验,协调防控措施,加强对外宣传和公共外交,共同维护地区安全和世界公共卫生安全。

国务院扶贫办:做好驻村帮扶 确保如期脱贫

新华社北京2月26日电(记者侯雪静)记者26日从国务院扶贫办了解到,国务院扶贫办近日印发通知,要求积极应对新冠肺炎疫情疫情影响,切实做好驻村帮扶工作,再加把劲,狠抓脱贫攻坚工作落实,确保脱贫攻坚任务如期完成。

村队伍不撤、驻村队员不减。根据需要对挂牌督战的深度贫困村充实加强驻村帮扶力量。坚决纠正挂名驻村、两头跑、松劲懈怠、出工不出力等问题。

脱贫攻坚各项政策举措。国务院扶贫开发领导小组挂牌督战的1113个村,要统筹各类资源,强化支持帮扶,加快推进扶贫项目实施,确保贫困村全部退出、贫困人口全部脱贫。

众志成城 | 阻击疫情

Advertisement for '众志成城 | 阻击疫情' featuring a heart graphic and the slogan '坚信我们国家, 坚信我们人民, 就像坚信这个负重前行的春天一样。' Includes contact information for Ankang Daily and local agencies.

2月27日8时疫情发布 全省无新增确诊病例

安康市卫健委据陕西省卫健委信息公布:2月26日8时至2月27日8时,全省无新增新冠肺炎确诊病例。

截至2月27日8时,陕西省累计报告新冠肺炎确诊病例245例(治愈出院194例),死亡1例;安康市累计确诊

病例26例,治愈出院20例。 来源:陕西省卫健委

增效增收,兴业富民

(上接一版)要发展和防返贫“两手抓”,贫困户和经营主体建立起稳定长效的利益联结机制就不能少。我市鼓励新型经营主体通过订单生产、土地托管、股权合作等方式,解决移民就业增收,灵活、动态的调整用工政策。

截至目前,我市带贫益贫涉农企业360个,已开工217个,带动贫困户22038户,益贫带贫专业合作社2566个,已开工2174个,带动贫困户达到69945户。

都说我要发一回“羊财”了。”刘成兰笑着说。正月初四一大早,岚皋县的农技干部就给刘成兰打来了电话:“羊子都还好吧,现在疫情当前,不要害怕,做好消毒防疫和个人卫生,缺少饲料物资我们来想办法帮你调配,政府明确了对已脱贫户“四不摘”,我今年继续帮扶你家,有技术问题随时联系,我也会给你帮忙联系奖补资金,你放心吧!”

“长期发展茶产业,短期发展养殖产业”是这名农技干部给刘成兰想的法子。从2016年至今,一步一步从建圈舍、买小羊,到给羊消毒、接种、驱虫,再到出栏,刘成兰用行动讲述了一个“誓叫贫家换新颜”的励志故事。

中华人民共和国人民防空法

第四十二条 群众防空组织由下列部门负责组建: (一)城建、公用、电力等部门组建抢险抢修队; (二)卫生、医药部门组建医疗救护队; (三)公安部门组建消防队、治安队; (四)卫生、化工、环保等部门组建建化防疫队; (五)邮电部门组建通信队; (六)交通运输部门组建运输队。 红十字会组织依法进行救护工作。

增效增收, 兴业富民